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۱ 

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص كنيد:
 دو مجموعه است. آن وعه ، همیشه زیر مجموعه ی اشتراکاجتماع هر دو مجم الف(

𝑎ب (  اگر  + 𝑏 >   هر دو مثبت هستند.𝑏 و  𝑎 باشد، آنگاه   0
 .یره حول قطرش ، کره ایجاد مي شوددوران نیم داج ( از 

عبارت د ( 
𝑥+3

𝑥2+5
 .یک عبارت گویاست    

۱ 
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 ي مناسب قرار دهيد.در جاي خالی عدد یا كلمه
 اعداد حقیقيالف ( از اجتماع مجموعه اعداد گویا و مجموعه اعداد ........... مجموعه 

 حاصل مي شود.  

 .آن ها روی نقشه ........... است باشد ، زاویه بین دو خط متناظر °۱30ب ( اگر زاویه بین دو خط در طبیعت 
 ود........... بیشتر شرجه مقسوم علیه از درجه .......هم باید تقسیم را تا آنجا ادامه دهیم که د در تقسیم دو چند جمله ای برج ( 

 . د ( معادله محور عرض ها به صورت ............... مي باشد

۱ 
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 ي مناسب را مشخص كنيد:در هر بخش گزینه

A    برابر است ؟  ∅( کدام  یک از مجموعه های زیر با مجموعه ی 
𝑍الف(       − 𝑁             )بW − N               )جZ − W                  )د𝑁 − 𝑍  

B)   کدام گزینه یک عدد گنگ است؟ 

−ب(            0/00√ الف(
3

0
 0/۱52̅د (                 0/202002ج(                      

    Cکدام یک از تساوی های زیر اتحاد است ؟ ) 

x 3الف(    = 𝑥2√ب(           6 = −𝑥       ) جx + 2 x = 3 x       ) دx + 2 = −6 

D )مساوی   همواره کدام گزینه
𝑥

𝑦
 است؟   

   الف(     
𝑥+2

𝑦+2
                    ب(                 

2 𝑥

2 𝑦
   (  ج 

𝑥2

𝑦2                          د )   
2−𝑥
2−𝑦
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 جمله هاي سمت راست را به عبارت مربوط در سمت چپ وصل كنيد. )یک گزینه اضافی است.( 4
 
2𝑥3درجه چند جمله ای   − 4𝑥2 − ۱ 2 

− ۱−(3−)                حاصل عبارت  
۱

3
     

𝑦 2شیب خط  = 4 𝑥 − 2 ۱

2
 

 4 احتمال عدد اول آمدن در پرتاب یک تاس

--- 3 

۱ 

 ادامه سؤالات در صفحه بعد

 ادامه سؤالات در صفحه بعد

 °۱30 ،   °50، ، گنگ طبیعي 
 مانده ، خارج قسمتباقي 

0  =y   ،0 = x   
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 کنیم.یک سکه و یک تاس را با هم پرتاب مي 5

 چند است؟ 𝑛(𝑆)بنامیم  Sهای ممکن را  ی حالتی همهالف( اگر مجموعه
 زوج بیاید چقدر است؟ب( احتمال اینکه سکه رو و تاس عددی 

25/0 
5/0 

𝐴اگر  6 = 𝑎 و ۱5}  − 𝐵و   {7 و 3 = 𝑏 و 7}  + و 4 − را بدست   𝑏 و 𝑎، مقدارهای  ی برابر باشنددو مجموعه  {۱

 5/0 آورید؟

 حاصل را بدست آورید. 7

√(√۱۱ − 2)
2

+ √(√۱۱ − 4)
2

 = 
75/0 

 برابرند.BC و  AD که کنیدثابت بر دایره مماس است.  ADو  BCمرکز دایره است و   Oدر شکل زیر  0

 

۱ 

 الف ( حاصل را بدست آورید. ۹

(5√3 − √27 ) ÷ √3 = 

 ب ( مخرج کسر را گویا کنید.
5 

√۱0
= 

۱ 
 

 
5/0 

 حاصل را بصورت نماد علمي نشان دهید. ۱0

7/5 × ۱0−4

۱5 × ۱0−0
= 

 

5/0 
 

 الف ( حاصل را به کمک اتحاد بدست آورید. ۱۱

(3𝑥 − 𝑦)
2

− 4 = 

 حاصل را به کمک اتحاد تجزیه کنید.  ب (

𝑥3 − 2𝑥2 − 63𝑥 = 
 جاهای خالي را کامل کنید.ج ( 

(𝑎 −
۱

2
)

2

= ⋯ − ⋯ + 
۱

4
 

5/0 
 

 

75/0 

 
5/0 

≥ 5x – 3                                                                                           روبرو را حل کنید.معادله  ۱2 2𝑥 + 2 

 5/0 

 ادامه سؤالات در صفحه بعد
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 دستگاه مقابل را حل کنید. ۱3

{ 
4 x −  y = −۱0
 2 x + 3 y = 2  

 

۱ 

𝑦الف : خط   ۱4 = −2 𝑥 +  را رسم کنید. 3
 
 

 باشد. -3ب : مختصات نقطه ای از خط را بنویسید که عرض آن 
 

]ج : آیا نقطه  
2
7
 روی این خط قرار دارد؟ چرا؟ [

۱ 
 

 
5/0 

 
 

0/5 
 

 خارج قسمت و باقي مانده تقسیم زیر را بدست آورید. ۱5
4𝑥3 + 2𝑥2 − 5    2 𝑥 − 3     

 ۱ 

 تعریف نشده است؟  xالف ( عبارت زیر به ازای چه مقادیری از  ۱6
7 𝑥 − ۱

𝑥2 − 4 
 

 ( حاصل را به ساده ترین صورت بنویسید. ب

−
24 𝑥5𝑦3𝑐2

۱6𝑥2𝑦5𝑐
= 

 
۱5 𝑥

𝑥2 − 25
 ÷

𝑥 

𝑥2 − 4 𝑥 − 5
= 

 

5/0 

 
 

5/0 

 

۱ 

 سانتي متر داریم. ۱0کره به شعاع یک  ۱7
 ورید.)نوشتن فرمول الزامي است(آمساحت این کره را بدست  الف(

 .)نوشتن فرمول الزامي است(ب( حجم این کره را بدست آورید

 

۱/5 

حجم  .میده ي، حول ضلع کوچکتر دوران م متر است يسانت 5و  3قائمه آن  هیزاو یرا که ضلع ها یا هیالزاومثلث قائم  ۱0
 ۱/25 است.( ي.) نوشتن فرمول الزامدیشکل حاصل را بدست آور

 موفق و پيروز باشيد.


